



Broj: 07 – 44 – 16306 – 27 /16
Cazin, 29.12.2016.godine

KANTONALNA UPRAVA CZ-e B I H A Ć

Predmet: Redovni izvještaj događanja u općini Cazin za 28./29.12.'16. god., dostavlja se,-
Izveštavamo Vas da smo u proteklih **24 sata** na području općine Cazin prikupili i obradili informacije o slijedećim pojavama i događajima:

Izveštaj policijske stanice Cazin		Intervencija: 6
Broj slučaja	Opis	
Krivična djela	1	U 12:25 prijava provalne krađe iz porodične kuće u Šturliću N.N. počilac-i. Istraga u toku.
Javni red i mir	1	U 01:30 naročito drsko ponašanje i fizički obračun između 2 lica ispred diska XL.
SN i nesreće	4	U 12:00 u ul.Murata Tatrevića sudar 2 m/v bez povrijeđenih. U 12:05 na Autobusnoj stanici sudar 2 m/v nije bilo povrijeđenih u 15:40 u ul.25.novembar slijetanje 1 m/v u 21:45 u mjestu Hasine Kahve na reg.putu R 400 sudar 2 m/v uzrok neprilagođena brzina, nije bilo povrijeđenih.

Izveštaj vatrogasne jedinice Cazin		Intervencija: 0
Opis	Nije bilo.	

Izveštaj hitne službe Doma zdravlja :			
Pregleda	95	Povreda	-
Obavijest:	Korištenje saniteta: Nije korišten.		
NAPOMENA:	Vakcina protiv sezonske gripe besplatne za lica starija od 65 godina i hronične bolesnike, još ima.		
	Zbog učestale zloupotrebe poziva u hitnu službu, Mole se i upozoravaju građani kao i da roditelji obrate pažnju na djecu koja zadržavaju liniju i po nekoliko sati. Lažno prijavljivanje zakonski je kažnjivo.		

Vodosnabdjevanje	Redovno održavanje sistema i stabilno snabdjevanje vodom . (JKP VODOVOD)	
Elektro-snabdjevanje	Sistem trenutno stabilan. Zbog planiranih radova na elektroenergetskim objektima na području općine Cazin doći će do prekida u snabdjevanju u isporuci električne energije kupcima na širem području općine: Dana 29.12.2016.godine (četvrtak) od 06:00 do 06:20 trafopodručja: Separacija Huremagići, betonara i asvaltne baza, vodovod Džeheruša, Horozovići-Misljavići, Huremagići, Ciglana 1 i RP Čoralići.	
Komunalne usluge	Odvožnja komunalnog otpada po redosljedu odvožnje. (ČISTOĆA)	
Saobraćaj – putni pravci	Zbog snijega koji je noćas padao u pojedinim predjelima BiH, saobraćaj se odvija nešto sporije. Kolovozi su mjestimično zaleđeni i klizavi ovoga jutra. Ugaženog snijega ili leda na kolovozu ima na dionicama u višim planinskim predjelima. Posebno izdvajamo dionice u zapadnom i jugozapadnom dijelu naše zemlje , gdje snijega na kolovozu ima od 2 do 5 cm. Putne službe interveniše na svim mjestima gdje je to neophodno, a mi apelujemo na vozače da vožnju prilagode uslovima na putu i podsjećamo da je posjedovanje zimske opreme obavezno za sve kategorije vozila. Radovi na području Hrvatske i dalje su aktuelni na graničnim prelazima Bosanski Brod-Slavonski Brod i Orašje-Županja, tako da se na ovim prelazima tokom dana saobraća usporeno. Zadržavanja na ostalim graničnim prelazima nisu duža od 20 minuta. Do kraćih zastoja dolazi na dionicama gdje se izvode sanacioni radovi i gdje je obavezno poštivanje postavljene signalizacije.	
Vodostaj rijeka i potoka	Vodostaj u miruje , jutros u 07:00 vodostaj je 105 cm. (voda.ba).	
Autobusni saobraćaj	Redovan bez kašnjenja.	
Temperatura: u 07^h -4°C	Pritisak: 1037 (mb)	Vlažnost: 59 %

Dostavljeno:

- 1.Kantonalna uprava CZ-e 1x ,
- 2.Načelniku općine 1x (na znanje)
- 3.RTV-a Cazin 1x,
- 4.Evidencija,
- 5.a/a.

Dežurni operativnog centra

Husein Porobić